



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2022. AUGUSZTUS 19–21.,  
PÉNTEK–VASÁRNAP  
XXIV. ÉVFOLYAM, 156. SZÁM  
12 OLDAL + 8 OLDAL MELLÉKLET  
SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ,  
ELŐFIZETÉSSEL 42 LEJ/HÓNAP (2,02 LEJ/LAP)  
WWW.KRONIKAONLINE.RO  
TEL.: +40 264-705205

# krónika

ELŐFIZETÉS: 0726-720517 • KRONIKAONLINE.RO/ELOFIZETES

TAKARMÁNYHIÁNY MIATT SOKAN AKARNAK FELHAGYNI AZ ÁLLATTARTÁSSAL

## Legnehezebb időszakát éli a romániai állattenyésztés



Takarmányhiányt okoz a szárazság. Szakértők szerint jövőre sok gazda abbahagyja az állattartást, a piacon jóval kevesebb és drágább hús lesz

A gazdák és szakemberek szerint az idei aszály a mezőgazdaság valamennyi ágazatát sújtja, leginkább azonban az állattenyésztés sínyli meg. Erdély-szerte egyre több gazda akarja értékesíteni állatállományát, mivel a szénatermés nagyon gyenge, az abraktakarmányok ára magas, ráadásul a vágóállatok átvételi ára csökken. Az agrárszakemberek a mezőgazdasági minisztérium beavatkozásában bíznak, azonban Petre Daea tárcavezető kijelentései ellentmondásosak. » 17.

» A romániai mezőgazdaságban az állandó bizonytalanság rója a legnagyobb terhet a gazdákra.

» A NAP ÍRÁSAIBÓL

### Tánczos: vége a dízeles korszaknak

Véget ér a dízeles korszak, az elektromos és hibrid autóké a jövő, idén 30 százalékkal csökkent a dízelautók eladása hazai és európai szinten egyaránt, ez az első év, hogy több környezetbarát autót írtak forgalomba, mint dízelmeghajtásút – közölte Tánczos Barna környezetvédelmi miniszter, aki szerint jövőre az elektromos és plug-in hibrid meghajtású haszongépjárművek vásárlását is támogatják. » 3.

### Hiba orosz diadaltól várni az autonómiát

A háborús migráció, a kárpátaljai népesség felhígulásának és etnikai változásainak, továbbá az Erdélyben is tapasztalható információs háború témáját is boncolgatták a Kolozsvárt rendezett kerekasztal-beszélgetésen, amelynek témája az orosz–ukrán háborúnak a Kárpát-medencei magyarság jövőjére gyakorolt hatása volt. Elhangzott: még nem tart ott a kárpátaljai magyarság, hogy felszámolódjon, de szüksége van a támogatásra. » 4.

### Hadi szállítmányok Ukrajnának

Már az orosz–ukrán háború kitörése utáni napokban szállított katonai eszközöket Ukrajnának a román védelmi tárca, ezek egy részének ellenértékét pedig az EU megtéríti – derült ki egy minisztériumi dokumentumból. Bukarest már korábban közölte, hogy golyóálló mellények, rohamsisakok és löszerek mellett élelmiszert és gyógyszereket is szállított. » 5.

### Marad az energiárak kompenzációja

Olyan intézkedéseket készül elfogadni a román kormány, amelyek célja a háztartási fogyasztók és a gazdaság védelme az emelkedő energiárak hatásaival szemben. Cselekvési terv is készült az energiatermelés és a költségvetés kiszámíthatóságának biztosítására. » 15.

ILLUSZTRÁCIÓ: FOTÓ: MAKIKAY JÓZSEF



Bírálja a Költségvetési Tanács a kormány által pozitívnak nevezett büdzsékiigazítást » 6.



A kolozsvári „ebihalaknak” tartott edzést Gyurta Dániel » 19.



MA  
HETI  
TÉVÉMŰSOR